
豊公園利用実態アンケート調査結果

（2023年11月実施）

長浜市商工振興課



実施概要

調 査 目 的 ： メインターゲット（近隣に住む子育て世代※１）の来訪者数

を増加させるためのニーズ調査

実 施 日 時 ： 2023/11/23(木祝) 9:00-17:00

回 答 数 ： １９８

有効回答数 ： １９１

調 査 場 所 ： 豊公園内４地点

調 査 方 法 ： 豊公園から退場する来訪者に対し、できる限り年齢・性別が

偏らないよう注意しつつ、アンケート調査を実施。

留 意 事 項 ： 季節性による回答の偏りも想定されるため、今後数回季節を変えて

アンケート調査を実施し、季節性を平均した結果を示す必要がある。

※１：豊公園から半径15ｋｍ圏内に含まれる、長浜・米原・彦根市からの来訪者のうち、

親と来訪した10代以下、子と来訪した10代~40代、孫と来訪した43サンプルを抽出。



１-１．回答者属性（年齢）

幅広い年代の方にアンケート調査に協力いただいた。

※「若い年代の来訪が少ない」ことを示すものではない。

全体



１-２．回答者属性（性別）

全体 近隣子育て 近隣子育て以外

男女の近隣に住む子育て世代では、女性の来訪者が多い。



１-３．回答者属性（出身地）

彦根市
８％

米原市
７％

滋賀県
57％ 長浜市

76％

近隣（長浜市、彦根市、米原市）からの来訪者が半分以上を占める。

全体



２．同伴者

全体

家族と一緒に来訪する人の割合（④～⑧）が、約７割を占める。

（※「⑧その他」は、「⑤親」と「⑥子」など、家族の組み合わせ）



３．来訪手段

※自家用車での来訪が約７割を占める。

全体



４．滞在時間

全体 近隣子育て 近隣子育て以外

※近隣に住む子育て世代では、１時間以上滞在する人の割合が過半数。



全体 近隣子育て 近隣子育て以外

５．来訪頻度

※近隣に住む子育て世代は、月に１回以上来訪する高リピート群が過半数

※近隣子育て世代以外は、はじめての来訪者が約半数



６．来訪目的
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※近隣子育て世代は、遊具を目的に来訪される割合が特に高い。

※全体的に、散歩を目的に来訪される人が多い。



７．行きたくなる公園
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①住まいの近くにある身近な公園

②子どもを安心して遊ばせられる公園

③遊具が充実している公園

④緑や花がきれいな公園

⑤休憩場所が多くくつろげる公園

⑥スポーツや健康づくりができる公園

⑦日頃できない活動が楽しめる公園

⑧その他

※近隣子育て世代は、特に「子どもの安心な遊び場」、「遊具の充実」を重視する割合が高い。

※全体的に、「緑や花がきれいな公園」に行きたくなると回答した人が多い。



８．豊公園に欲しい施設や機能
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①カヌー・SUPなど、びわ湖を活かしたアクティビティ

②アスレチックなどの遊具の充実

③レジャー用品（ピクニック用品など）の貸出サービス

④カフェなどの飲食・小売店

⑤野外ステージ

⑥ドッグラン

⑦芝生ひろば

⑧バスケットゴール

⑨インスタ映えスポット

⑩ベンチ・ハンモックなど休憩機能の充実

⑪朝市・マルシェ

⑫手荷物の一時預かり

⑬公園内の移動手段（キックボード・シニアカーなど）

※近隣子育て世代は、特に「アスレチックなどの遊具」、「芝生ひろば」の設置を望む傾向が強い。

※全体的に、「カフェなどの飲食・小売店」の設置が望まれている。


